Tpy6a 100/100/2 — 80m x 300=24000p.
Tpy6a 40/25/2 -1750 x65=113750p.
PaboTa Amobypa-7000p.

dnekTpoapl 5nay.x1000=5000p.
WapHupbl 14wT.x500=7000p.
W3roTosneHMe pambl ana BopoT 3x1500=4500p.
MepuaTtkun 500p.

MpyHTOBKa 10kr.x500=5000p.

. 3araywka Ha 100/100 26wT.x153=4000p.
10. Kpyr oTpe3sHow 100x50=5000p.

11. BetoH 1m3x7000=7000p.

12. Pyyku ans kanutkm 3x3000=9000p.

13. loctaska 10000p.
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Ntoro maTtepwuanel: 201750

Pabota
14.MoHTax 1 nsrotoneHne 3abopa 49x1200=58800

15.M3roToBAEHNE U MOHTAX BOPOT pacnaluHbix2x14800=29600
16. V3roToBAEHME U MOHTaX KannTku 3x4800=14400

17. MoOHTaX aBTOMaTM3aunn BOPOT (pacnawHbix)-45260 p.
18. DneKTpomoHTaxHble paboTbi-20000 p.

Wrtoro pabota: 168060

BCEr0: 369810
19. HenpenBuaeHHble pacxoabl (2.5%)— 9422 p.

utorosan cymma:379232



